

Школа, обреченная на успех

24 марта коллектив негосударственного общеобразовательного учреждения «Школа-интернат № 1 среднего общего образования ОАО «РЖД» вместе со своими воспитанниками отметили 55-летний юбилей со дня основания общеобразовательного учреждения.



Радушно встречали гостей на лестнице фойе улыбочивые ученики в железнодорожной форме, приглашая всех в актовЫй зал. Юбилейный концерт создал определенный эмоциональный настрой: вальсирование старшеклассников, песня о железнодорожниках в исполнении первоклассников, танец в народных костюмах с элементами Масленицы... Словом, праздник цветов, стихов и воздушных шаров удался.

Полвека назад школа-интернат распахнула свои двери в здании бывшего управления Печорской ж/д, куда приехали воспитанники с разных станций Северной железной дороги. Жил все это время интернат своими учениками, преподавателями и родителями. Первый выпуск из стен школы вышел в 1963 году в составе 20 человек, а всего за это время выпустилось более 3000 учеников: трое золотых и 13 серебряных медалистов. В этом году ожидается 52 выпускника, трое из которых претендуют на золото и серебро.

Искренние слова благодарности были сказаны в адрес ветеранов, отдавших всю свою жизнь воспитанию детей, у которых перенял эстафету нынешний состав педколлектива. Андрей Протопопов - начальник сектора образовательных учреждений службы управления персоналом Северной железной дороги - филиала ОАО «РЖД», вручая благодарственные письма наиболее активным участникам ветеранской организации школы-интерната, подчеркнул:

- Мы живем в непростое время и в непростом мире. Всегда помните - важное место должна занимать история, которая сохранена благодаря мудрости и памяти наших ветеранов. Школа является одной из лучших на территории РФ, классы оснащены современным оборудованием. Нужно понимать, что без поддержки государства ОАО «РЖД» с поставленной задачей, быть может, не справлялось.

Среди награжденных ветеранов труда были отмечены Мария Шинарина и Тамара Низовцева. Слова признательности сказаны представителями родительского комитета и в адрес руководителя учреждения Андрея Гудаченко. Было подчеркнуто, что ученики школы-интерната участвуют в областных и городских олимпиадах, фестивалях, международных выставках и конкурсах, занимают призовые места. Их жизнь насыщена полноценным отдыхом, творческим досугом и занятиями спортом. На сегодняшний день многие из выпускников работают на железной дороге.

Педагоги и работники учреждения были награждены почетными грамотами и благодарственными письмами, которые вручили глава города Андрей Бральнин, заместитель главы по социальным вопросам Зинаида Караваева, а также заместитель начальника Северной железной дороги по территориальному управлению Геннадий Полянин. Среди награжденных Ольга Артемьева - учитель русского языка и литературы, Елена Протасова - учитель информатики, Ольга Ульянова - учитель начальных классов, Марина Трубочева - преподаватель химии и биологии, лаборант Татьяна Проскурякова и другие.

